

# 市人民广场路灯“伤痕累累”

市路灯管理局:计划整体改造

本报讯 (记者郑璐)“市人民广场多处路灯伤痕累累,灯罩破损摇摇欲坠,灯杆严重腐蚀镂空。”近日,多名市民通过电话、网络等途径向本报反映,广场上的路灯如今千疮百孔,不仅是美景大打折扣,更给市民生活带来了安全隐患。

9日傍晚,记者来到市人民广场沁香园,许多市民沿着绿荫萦绕的曲径散步、慢跑。天色渐暗,马路上的路灯全部亮起来,而园内的路灯却星星点点,亮起的不多。

“在这里散步要自带手电筒,不然有些路段就要摸黑。”正与妻子一同散步的夏先生说,沁香园里多处路灯损坏、无法照明,灯罩摇摇欲坠,每次走过这些路灯时提心吊胆。不少市民表示,这种情况早已存在,希望有关

部门尽快修理破损路灯,还市民一个安全明亮的休闲环境。

昨日中午,记者再次来到沁香园,发现沿着曲径走过的10盏路灯中有7盏路灯有不同程度的破损,一些路灯灯罩缺口处露着尖利玻璃,有些灯罩已经不翼而飞。再看路灯灯柱上,有些电线裸露在外,灯柱锈迹斑斑,几根挨着的路灯灯柱底部严重腐蚀,出现多个大小不一的镂空洞,记者用手轻轻推一推灯柱,晃动十分厉害,顶部的灯罩摇摇欲坠。

记者致电市路灯管理局了解情况,该局工作人员表示,沁香园的路灯装于2003年,其维护工作外包出去,但据他所知长年无人维护,受人为和自然影响路灯受到损耗。他



们也多次接到市民反映过此事,已派专业人员到现场了解情况,此处路灯已无法修复,计划将整体进行改造。

湖北浙江两地警方协力

## 摧毁7人信用卡诈骗团伙

本报讯 (记者方达星 通讯员邓醒凡)8日,赤壁警方联合浙江警方一举抓获7名网上逃犯,摧毁一个以办理信用卡为由实施诈骗的犯罪团伙。

在外做生意的小李经常会出现资金周转不开,所以一直想办理信用卡套现。今年7月,朋友张某给了他一个电话号码,称这个号码可以办理透支取现的信用卡。信以为真的小李与对方取得了联系,并在几天后收到一

张某银行的信用卡。此后一星期内,有人冒充该银行客服人员打通了小李的电话,以开通信用卡、做账本等需手续费、需要存款证实等理由要求小李将钱打到指定账户,通过银行转账的形式陆续骗走小李3万余元。

浙江省湖州市警方接到报案后,发现有多起通过类似手段诈骗作案发生,累计涉案价值20余万元,而涉案的7名嫌疑人作案后可能藏匿在赤壁。

## 村妇喂鱼掉水库不慎溺亡

民警提醒:不要单独从事水面作业

本报讯 (通讯员吕新林)日前,嘉鱼县官桥镇观音寺村一中年妇女邵某,在承包本村水库边投放鱼饲料时,不慎掉入水库中。由于水库较为偏僻加之周围无人,导致溺水后无人抢救死亡。

据了解,今年50岁的邵某是官桥镇观音寺村6组人。9月2日上午,她在丈夫外出购

肥时,独自来到承包的水库边,将浸泡水中较重的小麦饲料投放到水库中,由于用力过度,加之水库边有较多青苔滑溜,不小心掉入2米多深的水库溺水身亡。

民警提醒,村民尽量不要单独在偏僻、周围无人的水库或鱼塘等地从事水面作业,避免不必要的悲剧发生。



为进一步提升金融消费者的金融知识及风险意识,切实维护金融消费者权益,工商银行咸宁分行以服务为突破口,提升服务水平和质量,不断加大消费者权益保护工作力度,探索消保工作提升机制,优化完善金融知识宣传教育模式,全面提升客户满意度。

### 搭建消保体系

围绕提升消费者权益保护工作,工商银行咸宁分行通过健全消保工作组织协调机制,形成了一套纵贯全行、横跨多专业的消保工作组织体系。

2014年8月1日,工行开始实施印制《14版》价目表》、中英文对照《常用服务收费标准表》,印制后在全行网点下发,放置在网点最醒目位置供客户查阅,以规范服务收费标准、公开服务价格,更好地保障消费者的知情权和选择权。

执行“特事特办”服务规定,开展阳光助

## 提升客户服务体验 保护消费者合法权益

### 推动内外宣传教育

同时,开展了“2015年普及金融知识万里行”、“金融知识普及月”、“金融知识进万家”等系列宣传活动,分阶段分主题进行金融知识宣传,深入社区、企业、校院发放宣传资料和解答咨询,将金融知识送到金融消费者身边,形成业务宣传与普及金融知识的有机结合,扩大消费者的金融知识面和风险识别能力。

深入开展各项消费者权益保护知识的学习活动。一是组织员工参加《消保法》知识培训。二是督促全辖网点利用晨会、夕会深入开展《银行从业人员消费者权益保护知识读本》等内容的学习和讨论。三是积极开展各类竞赛,如“消费者权益保护知识竞赛”等,增强员工消费者权益保护的主动性和责任感。

### 消保工作迈上新台阶

作为根植于咸宁、深受咸宁经济发展

## 大二学子 深夜变抢夺犯

半年内作案6起

本报讯 (记者毛亚轩 通讯员甘仕友)近日,咸安警方破获一起深夜抢夺系列案,可让警方诧异的是,这名抢夺犯竟是一名大二学生。

今年2月20日晚8时许,市民徐女士回家途经咸安区审计局门口时,遭遇陌生男子抢夺手提包,内有现金460元及价值4000元的手机一部。此后,该路段又连续发生此类抢夺案件5起。咸安警方经过一系列的线索分析,发现6起抢夺案犯罪嫌疑人均是从同一方向逃离,且作案时间在晚上8时至11时,作案地点在咸安区审计局门口附近,最终确系犯罪嫌疑人为同一人。通过大量的走访和侦察,警方于8月7日将犯罪嫌疑人樊某抓获。

经查,樊某是某高校大二学生,今年2月至8月期间,在十好桥辖区作案6起,其中一起抢夺未遂,涉案金额2万余元。樊某法律意识淡薄,将抢夺的财物分别以自己名义送给亲朋好友所用,直至落网时也不清楚自己的所作所为给社会带来危害的严重性。

目前,樊某已被警方刑事拘留。



9月1日,武汉农村商业银行咸宁分行拉开了“金融知识普及月”宣传活动的序幕,向广大消费者发放各类金融知识宣传资料150余份,接受市民咨询40余次。 黄靖雯/摄

## 通 知

徐军同志:

你从2015年8月23日在未办理任何相关手续的情况下,私自离开岗位至今,未履行本职岗位职责,我方多次与你联系,你均以各种理由推托,根据劳动合同法相关规定及公司规章制度,决定自即日起解除你与公司的劳动关系。请于2015年9月15日前来公司人力资源部办理相关手续,逾期不办者,将视为自动放弃一切权利。

特此通知。

咸宁市枫丹公交有限公司

2015年9月10日

工商银行咸宁分行

之惠的咸宁工行。一直以来,工商银行咸宁分行坚持以客户为中心,以保护金融消费者权益为宗旨。今年以来,该行多形式持续开展“服务体验建设年”活动,旨在提升客户对银行现场人员服务、各种渠道服务的体验,了解客户服务诉求,全面改进服务品质,为转型发展注入新的活力和动力。

下一步,工行咸宁分行将继续以咸宁市委关于在推进省级战略咸宁实施中加快实现绿色崛起的决定为指导,以打造“政府满意、客户满意、公众满意”为目标,以开展的“服务体验建设年”活动为载体,以不断改进金融服务和加强金融消费者权益保护为重点,创新服务,将消费者权益保护工作落到实处,为社会公众提供更加优质的金融服务,全面推动我行消保工作迈上新台阶!努力为加快推进省级战略咸宁作出工人更大的贡献!



二级医院妇产科高薪诚聘

助产师5名,助产士10名,执业护士20名,产科护士长2名。  
要求:证件齐全,能变更注册! 联系电话:张主任 13675935827